

关注南通发布App
获取更多资讯内容

南通日报 公益广告

中国政府关于反对美国滥施关税的立场

近期,美国以各种借口宣布对包括中国在内的所有贸易伙伴滥施关税,严重侵犯各国正当权益,严重违反世界贸易组织规则,严重损害以规则为基础的多边贸易体制,严重冲击全球经济秩序稳定,中国政府对此强烈谴责,坚决反对。

美国有关做法违背基本经济规律和市场原则,罔顾多边贸易谈判达成的利益平衡结果,无视美国长期从国际贸易中大量获利的事实,将关税作为实施极限施压、谋取私利的武器,这是典型的单边主义、保护主义和经济霸凌行径。美国打着所谓追求“对等”“公平”的旗号搞零和博弈,本质上是追求“美国优先”“美国特殊”,是以关税手段颠覆现有国际经贸秩序,以美国利益凌驾于国际社会公利,以牺牲全世界各国的正当利益服务美国的霸权利益,必然遭到国际社会普遍反对。

中国是文明古国,礼仪之邦。中国人民崇尚以诚待人、以信为本。我们不惹事,也不怕事,施压和威胁不是同中方打交道的正确方式。中国已经并将继续采取坚决措施,维护自身主权安全发展利益。中美经贸关系的本质应是互利共赢。美国应顺应两国和世界人民的共同期待,从维护两国根本利益出发,停止以关税为武器对华经贸打压,停止损害中国人民的正当发展权利。

中国作为全球第二大经济体和第二大商品消费市场,无论国际风云如何变幻,中国对外开放的大门只会越开越大。我们将继续推进高水平对外开放,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,实施高水平的贸易和投资自由化便利化政策,打造市场化法治化国际化的一流营商环境,与世界共享发展机遇,实现互利共赢。

经济全球化是人类社会发展必经之路。以世界贸易组织为核心、以规则为基础的多边贸易体制,为推动全球贸易发展、促进经济增长和可持续发展作出重要贡献。开放合作是历史潮流,世界决不会也不应该退回到相互封闭、彼此分割的状态。互利共赢是人心所向,以邻为壑的经济霸凌终将反噬自身。推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、均衡的方向发展,是国际社会共同责任。

发展是世界各国的普遍权利,而不是少数国家的专利。国际上的事情应该由大家共同商量着办,世界前途命运应该由各共同掌握。贸易战、关税战没有赢家,保护主义没有出路。各国应当秉持共商共建共享原则,坚持真正的多边主义,共同反对各种形式的单边主义、保护主义,维护以联合国为核心的国际体系,维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。相信世界上绝大多数相信公平与正义的国家,都会选择站在历史正确的一边,作出符合自身利益的选择。世界要公道,不要霸道!

新华社北京4月5日电

(2025年4月5日)

12个数字经济类项目 落地如皋高新区 开拓近2000个优质岗位

本报讯 (记者陈嘉仪)今年一季度,如皋高新区“双招双引”攻势凶猛、成效显著。近日,12个优质项目签约落户如皋软件园,不仅为区域产业升级注入强劲动能,还将创造近2000个高质量就业岗位。

此次签约的项目聚焦软件研发、无人装备、电竞传媒、数据服务等多个新兴产业领域,凸显高科技创新特色,有效缓解本地青年就业压力的同时,还将吸引一批数字经济领域的专业技术人才集聚如皋,进一步强化如皋对青年人才的磁吸效应。

据了解,上海旋龟科技500人直播电商基地将打造长三角电商直播新标杆,拉抵慧至林汽车软件配套开发项目瞄准智能网联汽车技术,星科数澜数据标注审核中心为AI产业提供底层支撑;同时,顺丰通讯、凌志软件等存量重点企业也将持续释放潜力,提质扩容。此外,低载重无人机设计、智能露营平台、电竞传媒等创新项目同步落地,形成“研发—应用—服务”全链条布局,为该区构建数字经济产业生态激活多维增长极。

崇川12345“解纷热线”解民忧 设立一年半来 解决群众诉求190条

本报讯 (记者陈静 通讯员高美娟 陈档案)“谢谢你们的出面协调,减少了我们的经济损失。”近日,市民赵女士反映的消费纠纷得到崇川区12345“解纷热线”及时处理,连连致谢。

崇川区区域社会治理现代化指挥中心负责接收市级指挥中心下派的12345工单。为进一步畅通社情民意反映渠道,积极回应企业和群众诉求,2023年9月1日,崇川区司法局在区域社会治理现代化指挥中心设立12345“解纷热线”,安排2名具有多年丰富调解经验的专职调解员进驻“12345”平台值班,受理和调解包括婚姻家庭、邻里关系、合同纠纷等在内的各类民间纠纷,协调配合处理“跨街道、跨部门、跨层级”以及职责空缺的矛盾纠纷。

截至3月31日,“解纷热线”已设立一年半,共解决了群众诉求190条,涉及消费纠纷、婚姻介绍、求职培训等多个方面,满意率达93.8%。

张彤率队开展安全生产检查暨督导服务

加快安全生产管理科技化智慧化转型 以高水平安全护航高质量发展

本报讯 (记者李彤)昨日上午,市委副书记、市长张彤率相关部门负责人和安全专家到商贸、餐饮场所和危化企业开展节日期间安全生产检查暨督导服务。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和全国两会期间在江苏代表团审议时的重要讲话精神,认真落实党中央决策部署和省、市委工作要求,进一步绷紧安全之弦,扛牢安全之责,坚决防范遏制各类安全生产事故发生,以高水平安全护航高质量发展。

在斯福瑞(南通)制药有限公司和高化学(江苏)化工新材料有限责任公司,张彤一行详细了解了企业生产经营和安全风险

监管平台建设情况,充分肯定企业配备防爆手机、员工定位终端以及一键呼救等做法。她强调,要发挥企业安全生产主体作用,善于发现、总结、推广企业在安全管理、数字化转型、高危作业管理上的好经验好做法,实现行业联动、企业互助,共同推动全市危化领域安全生产管理科技化、智慧化转型升级。

走进南通淘宝城,张彤一行仔细检查了报警主机故障信息记录及消防通道、安全标识等,她指出,节日期间商业综合体人流密集、风险加大,企业要加强消防控制系

统运维和巡查检查,消防部门要加强线上监管,共同筑牢消防安全“防护网”,为百姓营造安全、有序、放心的消费环境。

在市应急指挥中心,张彤现场观看了全市危化品风险管控与应急一体化平台的相关演示,她强调,要加快智慧转型,深入推进“工业互联网+危化安全生产”场景建设应用,加快推进DeepSeek等AI大模型在危化监管领域应用,不断提升平台的灵敏度和智慧化水平,推动部门间的数据协同和过程共享,打通生产车间安全监管“最

后一米”。要坚持科技兴安,抢抓“两新”政策机遇,全面摸排、分类施策开展安全领域设备更新、补齐技防短板,破解高层建筑火灾扑救等难题。要强化能力建设,建立健全值班值守人员培训、考核、退出机制,不断提升值守人员应急处置能力,确保科学高效应对突发事件。过程中她随机点调某企业,并与负责人实时连线,“您好,这里是市应急指挥中心,现在是12时08分,需要调度您的值班情况,大约多久可抵达控制室?”“收到,1分钟左右。”张彤对企业的响应速度表示肯定,叮嘱负责人严守用电安全规程和动火作业“三个一律”要求,确保节日期间生产安全。



▲4日下午,许多市民和游客来到滨江花海踏青游玩,感受美好春光。
李斌摄

清明时节追忆革命烈士白桐本:

“在脑部中枪后,他仍奋勇还击”



“爷爷白桐本牺牲时,我父亲才一岁多,虽不曾见过爷爷,但我却是从小听着爷爷的故事长大的……”4日,白向阳再次来到如东县烈士陵园,领着记者走进东侧的陈列馆,停留在一个并不显眼的玻璃柜旁,柜子里放着一枚表面被染红的木刻印章和一系列档案材料。旁边立牌上的文字昭示着物品的拥有者和记录内容:“白桐本烈士的木刻印”“敌伪向上级报告关于白桐本伤情的摘录”。

透过玻璃柜,白向阳注视着那些物件,眼神中闪烁着敬仰与怀念,讲述着爷爷白桐本的英雄事迹:“爷爷牺牲以后,他的战友把印章带回来了,而关于他牺牲的详细经过,则记录在了这一份份报告里……”

18岁投身革命,成长为插进敌人心脏的利剑

白桐本1920年5月出生于河南省巩县的一个富裕家庭。“爷爷的祖父在清末民初曾在京城和新疆一带任过官职,后定居北京。爷爷15岁那年,祖父把他接到北京上

学,安排在当时北京最进步、最有名望的志成中学读初中。”白向阳说,求学期间,爷爷参加了为反对投降和压迫的著名的“一二·九”学生运动,“也许就在那时,爷爷的心中深深埋下了革命的种子。”

1937年,“卢沟桥事变”发生,白桐本随家人迁至天津避难,进入耀华中学读高中。之后,在耀华中学,他目睹了校长赵天麟因拒绝在学校悬挂日本国旗,遭到日本宪兵队的暗杀。再也按捺不住满腔怒火的白桐本,毅然离家奔赴抗日最前线。这一年,他刚满18岁。

1940年,白桐本随军南下,先后担任新四军一师三旅七团连指导员、马南区区队教导员,掘马南区区长兼队长。那时候,日军正在疯狂“扫荡”“清乡”,3000多名敌人盘踞着十几个据点,妄图消灭白桐本率领的区队。面对来势汹汹的敌人,白桐本越战越勇,带领区队在敌人“梅花桩”式的据点中巧妙周旋,以神出鬼没的游击战术,牵扯敌伪数千人,像一把尖刀插进敌人的心脏。三年多的时间里,他带领的区队不断发展壮大,由12个人4支步枪发展到90多人60支步枪和一挺机关枪。

“敌伪在向其上级的报告中写道:该伪区长潜迹农村,鼓吹赤化,指挥无业游民对清乡人员每肆屠杀,而行踪飘忽,夙称凶悍……足以可见,爷爷带领下的区队令敌人昼夜不宁,闻风丧胆。”讲到激动处,白向阳指着玻璃柜里的

报告,语气充满自豪。

24岁英勇牺牲,至死未吐露半点党的机密

“这是爷爷的初中毕业照。”在玻璃柜的对面,一张黑白照片映入眼帘,那是17岁的白桐本与同学的合影,这也是他鲜少留下的照片之一。

彼时,恰同学少年,风华正茂。“你看,其他人都穿着长袍、长褂,只有爷爷是短袖、短裤、长筒靴,在照片里看起来是相当时髦的。”白向阳说,正是这样一个“时尚少年”,扎根在条件艰苦的苏北农村,坚持省吃俭用,将余下的钱粮接济贫苦农民,深受当地老百姓的爱戴。

“当敌人悬赏40万捉拿爷爷时,群众都帮忙打掩护。有一次,爷爷下乡工作,敌人跟踪而至,抓住一位姓陆的老人,陆妈妈不慌不忙地回答:我家只有黄铜盆,没有白铜盆,令敌人啼笑皆非。”白向阳说,新中国成立后,这些口口相传的小故事流传甚广,被著名连环画家赵宏本画进连环画《人民的烈士白桐本》一书中。

“1959年,南通公安局查获白桐本尚未销毁转移的档案,其中便有涉及爷爷的比较完整的档案材料。”这份“触目惊心”的档案,详细记载了白桐本从被捕到牺牲的全过程。1944年3月15日,白桐本疟疾复发仍坚持下乡工作,遭到大队敌军的围捕。

(下转A4版)